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PROCÈS-VERBAL DE LA 45
e
 ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE 

L’assemblée a eu lieu dans les locaux de la Société au 220, rue Bonsecours à 

Montebello, le dimanche 13 novembre 2022 à 14 h 

1. Ouverture de l’assemblée et mot de bienvenue 

Début de la réunion à 14 h 06. 

Remerciements du président envers l’assemblée et informations sur la 

rencontre. Nous célébrons le 45e anniversaire de la Société. 

L’assemblée générale sera suivie d’une visite des locaux de la Société et 

d’un diaporama résumant certains événements au long des 45 années. 

Vous trouverez la liste des personnes présentes à l’annexe I. 

 

2. Nomination d’un(e) président(e) et d’un(e) secrétaire d’assemblée 

Géral Geoffrion s’est proposé comme président d’assemblée et a confié le 

titre de secrétaire d’assemblée à Michèle Aumais. 

 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Varia a été ajouté au point 11. 

L’adoption de l’ordre du jour ainsi corrigé a été proposée par Justine 

Martineau. 

Vous trouverez l’ordre du jour corrigé à l’annexe II. 

 

4. Lecture et adoption du procès-verbal de la 44e assemblée 

générale tenue en 2021 

Tous les membres de l’assemblée étant d’accord, l’adoption du procès-

verbal a été proposée par Marie Josée Bourgeois. 
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5. Présentation du rapport d’activités et réalisations 

Ce rapport est disponible à l’annexe III, ainsi que sur le site web de la 

Société sous l’onglet LA SOCIÉTÉ. 

 

6. Présentation des états financiers 

Les états financiers sont joints à l’annexe IV de ce document. 

 

7. Adoption des états financiers 

L’adoption des états financiers présentés par John Huneault a été 

proposée par Jean-Pierre Sabourin. 

 

8. Période de questions de l’assemblée 

Aucune question soulevée par les membres présents. 

 

9. Nomination d’un(e) président et d’un(e) secrétaire d’élection 

 Présidente d’élection : Justine Martineau 

 Secrétaire : Marie-Andrée Legault 

 

10. Élections des administrateurs 

2 postes vacants à la suite du départ de Julia Nadon et Eric Jokinen. 

 Sophie Léger a accepté de se présenter. Sa nomination est appuyée 

par Pierre Ippersiel et est secondée par Marie-Andrée Legault. 

 Marc Nadon a aussi accepté de se présenter. Sa nomination est 

appuyée par John Huneault et secondée par Robert Delorme 

Félicitations aux nouveaux membres du CA! 

 

Le CA en place est ainsi composé de Marie Josée Bourgeois, Géral 

Geoffrion, Nicole Hébert, John Huneault, Pierre Ippersiel, Sophie Léger, 

Marc Nadon auxquels se joignent 2 observateurs de la municipalité, la chef 

d’équipe de Parcs Canada et l’édimestre. 

 



 

11. Varia 

Maison du jardinier 

Michel Prévost par suite d’une discussion avec la Fédération Histoire 

Québec et Action Patrimoine, propose que puisque le propriétaire ne bouge 

pas malgré la citation écrite en 2014, on organise une rencontre publique 

avec la MRC, la Société historique Louis-Joseph-Papineau, Tourisme 

Outaouais, la Municipalité de Montebello, le propriétaire et tout autre 

partenaire intéressé.  

Marie-France Bertrand souligne que la MRC a un programme d’aide 

financière à la restauration. Sans que le montant soit élevé, il pourrait être 

un incitatif pour faire bouger le propriétaire. En plus de la Maison du 

jardinier qui est en danger, le Pavillon de thé du Manoir Papineau vient 

d’être démantelé après un très court avis à la MRC. On rencontre des 

problèmes avec ces immeubles patrimoniaux. Le Manoir Papineau vient 

d’être rénové par le fédéral puisqu’il fait partie d’un Lieu historique fédéral. 

Le Pavillon de thé bien qu’il fasse partie du Lieu historique fédéral, n’était 

pas protégé par la Loi sur le patrimoine culturel, pas plus que les écuries ni 

le hangar à grains ne le sont. 

Pierre Laflamme demande s’il est possible d’approcher le ministre de la 

Culture en fonction pour demander son appui. 

Michel Prévost demande si la Municipalité peut s’engager à organiser cette 

rencontre en collaboration avec la MRC et la Société historique Louis-

Joseph-Papineau pour que l’action provienne du milieu. Michel Prévost 

agirait alors comme intermédiaire avec la Fédération Histoire Québec. 

La mairesse Nicole Laflamme est prête à organiser une démarche en ce 

sens, mais elle attend le rapport que Nicole Hébert doit produire à la 

Société. 

 

12. Clôture de l’assemblée 

Géral Geoffrion clôture l’assemblée générale à 15h20 


